



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

02.01.2023

巴西美景華人浸信會短宣分享

~羅家棟牧師

自從 2022 年三月在疫情當中我們去探訪美景華人浸信會起至 2022 年 11 月我們一共去了短宣 3 次, 最後一次就是 11 月 23 日至 29 日。這次我們共三人去, 葉丹傳道, 傅馮青青姊妹及我。葉丹傳道和傅馮青青姊妹都是第一次去美景市, 葉傳道想認識教會的弟兄姊妹們並進一步的實際了解教會現在的情況, 以便能更好計畫教會的事工。傅姊妹的主要任務是個人佈道及為主作見證, 她本身是溫州人, 這樣, 她更容易親近當地華僑, 因為很多是青田, 溫州人。

美景市的華人大部分的店都開在市中心的兩個商場裡面。這兩個商業中心一個叫 Xavante, 另一個叫 Oiapoque。這兩個商場是面對面開的, 所以, 去探訪這些華人就變得很方便, 因為都在附近, 不論他是否教會的會友。Xavante 商業中心的老闆是猶太人的後裔, 也是基督徒, 名叫 Leonardo Pereira Furman。自他了解我們來美景市的目的地乃是幫助本地華人教會的成長後, 他一直都支持我們的事工, 所以, 每次來做義診時他都免費騰出 Xavante 商業中心的空間讓我們可做義診之用, 並吩咐他的職員們盡量協助我們, 滿足我們的需要, 正因為義診的場所就在 Xavante 商業中心裡面, 這樣, 就方便華人們來看病, 真是感謝主!

這次的事工仍然是以義診與探訪為主, 在 2022 年九月當北美華宣短宣隊去美景華人浸信會服事時, 我們已做了義診及探訪, 所以, 這次再來美景市, 已經有人在等著我們的到來, 能為他們看病。特別是有一家從台灣來的華僑, 在此城市已住有 20 多年, 他們一家尚未信主, 而兩夫妻帶著年輕的女兒來看病, 希望教會能幫助她。不單單在肉體上, 更是在屬靈上。另外, 傅姊妹在探訪時認識了一位溫州同鄉林海燕姊妹, 她雖是主內姊妹但也已經長時間沒來教會聚會, 而這次, 透過探訪後不單她們母女來看病, 這主日她也開始來教會聚會了。葉丹傳道也對一些教會的會友作了個人輔導的工作, 感謝主!

這個主日的實體崇拜也來了將近 40 多人參加, 除了中國人以外, 巴西師母 Elda 也帶了一個巴西人的神學生 Guto 來認識教會並教會的青年人, 盼望 Guto 將來能幫助年輕人。這次的主日崇拜中, 傅姊妹也做了她個人家庭的見證, 她的見證給弟兄姊妹帶來鼓勵和勸勉, 在教會中引起不小的反響, 感謝主。隔天我們也去認識另外一間巴西人的浸信會叫 Barro Preto 浸信會, 看看這間教會在星期天是否能借給我們聚會, 因為華人教會需要找新的聚會地點。

2023 年 CIM 在巴西的服事重點將放在美景華人浸信會, 盼望能幫助教會成

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
潘唐芳齡 (庫伯帝諾)
江維航 (聖荷西)
畢文尚鳴 (灣區)
林巧 (灣區)

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事:

行政(半職): 黃王雅麗
編輯(半職): 曾鄭德怡

P.O.Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

[Www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

長, 完全恢復實體崇拜, 鞏固青年事工.讓美景華人浸信會能在此城市為主發光作美好見證。



禱告事項

1. 為慧玲師母大腸鏡、胃鏡等檢查、並吳牧師肝臟超音波、心臟超音波檢查代禱，求主賜平安
2. 請為南非治安加速惡化，綁架華商事件增加代禱。求主保守賜下平安。並保守弟兄姐妹在南非的出入也得平安。
3. 請為高科傳道們新一年的事工計劃安排，求主帶領教會的實體崇拜的穩定，並各樣事工的恢復，裝備服事同工。
4. 在這幾年的服事中會接觸到一些憂鬱症的福音朋友或弟兄姐妹，最近又再次遇到這樣的福音朋友。求主賜高傳道們智慧去帶領幫助這樣的人群，聖靈親自在他們心中動工，可以接受耶穌、經歷神的作為。
5. 為美景教會新的地點聚會，弟兄姊妹們也踴躍參加代禱。
6. 為美景教會青年團契的事工代禱。
7. 為 Salvador 市的華人教會恢復主日聚會禱告。
8. 為烏克蘭在俄羅斯繼續入侵來禱告。為 House of Mercy 及其社區祈禱，因為他們正在幫助湧入他們地區的難民。最近幾週襲擊事件有所增加，許多平民喪生。
9. 為加拿大華宣在加納和多哥支持的牧師和教師禱告。目前通貨膨脹率很高，包括汽油、食品和電力在內的生活成本顯著增加，許多人在經濟上掙扎。
10. 祈求 加拿大華宣今年能夠再次派遣短宣隊，也祈求他們能夠支持加納、多哥以及烏克蘭的羅姆人社區的牧區發展。
11. 為同工空缺代禱：請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，如有認識適當人選，請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
12. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

如有疑問或意見，請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

財務報告

2022 年 12 月

	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
General	\$86, 938	\$20, 406	\$66, 532
Missions	\$160, 445	\$113, 705	\$46, 740
Total	\$247, 383	\$134, 111	\$113, 272

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL : 408 -596-4567 www.cimusa.org